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100% v 2 Pulse sobre cualquier imagen para recoger el color de frente (intente Mayls, Cirl)





Imagen 1
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[HormigasColores] (importada)-1

Propiedades |Perfil de color| Comentario

Tamafio en pixeles: 808 x 600 pixeles
Tamafio de la impresion: 213.78 x 158.75 milimetros
Resolucion: 96 x 96 ppp
Espacio de color: Color RGB

Nombre de archivo: Y:\Mis docum...sColores Hff
Tamafio del archivo: 1.5 M8
Tipo de archivo: Imagen TIFF

Tamanio en la memoria: 4.9 MB
Pasos de deshacer: Ninguno
Pasos de rehacer: Ninguno

Namero de pixeles: 484800

Namero de capas: 1
Namero de canales: 0
Namero de rutas: 0

100% v| 2 Pulse para pintar (Ctrl para recoger un color)





Imagen 2
Repositorios digitales institucionales

Diseño, implementación y optimización de un recurso estratégico para las Universidades – 2012/2013

Módulo 3: Aspectos técnicos y tecnológicos del repositorio

Bloque 3.1: Generación y tratamiento de objetos digitales

Parámetros a identificar:

1. Escala de color.   Real
2. Sistema de color.  Color RGB  (imagen2)
3. Resolución espacial. Ancho y alto en píxeles.  808x600 (imagen 2)
4. Cantidad de píxeles totales de la imagen.   484800 pieles (imagen 2)
5. Cual es el código del color que contiene el píxel en la posición (200;200)

Notacion HTML: a4866c
6. Tamaño de fichero sin comprimir (tiff).     1,38 MB (1.454.776 bytes) obtenido de las propiedades de la imagen tiff

7. Tamaño de fichero comprimido (jpg). 354 KB (363.181 bytes) obtenido de las propiedades de la imagen jpg
8. Razón de compresión: peso del archivo tiff / peso del archivo jpg. Ambos

pesos debes estar en las mismas unidades (bytes, KB, MB etc.)

1.454.776 bytes/363.181 bytes=4,00565 

